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Município de Patos de Minas

Secretaria Municipal de Saúde


RETIFICAÇÃO

A Comissão de Chamamento Público da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo ao ofício nº 077/2014-SMS, ao interesse público, e a eficácia do certame, retifica o Edital de Chamamento Público para Credenciamento nº 22.030/2013 - CREDENCIAMENTO DE PESSOAS JURÍDICAS PRESTADORAS DE SERVIÇOS DE ANÁLISES CLÍNICAS DE EXAMES LABORATORIAIS, INTERESSADOS EM PARTICIPAR DE FORMA COMPLEMENTAR DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE, localizados no Município de Patos de Minas e posterior contratação dos serviços, conforme a seguir:
· No subitem 4.1.1, letra O1, onde lê-se:
“o1) Cópia do Plano de Gerenciamento de Resíduos de Serviços de Saúde atualizado e registro de todos os treinamentos e educação continuada realizados desde a sua elaboração com as assinaturas dos funcionários capacitados e do instrutor referente a cada treinamento/capacitação juntamente com a cópia do Certificado do PGRSS aprovado pela Vigilância em Saúde Ambiental de Patos de Minas.” 

                  Leia-se:

“o1) Cópia do Plano de Gerenciamento de Resíduos de Serviços de Saúde atualizado e registro de todos os treinamentos e educação continuada realizados desde a sua elaboração com as assinaturas dos funcionários capacitados e do instrutor referente a cada treinamento/capacitação. E TAMBÉM a cópia do Certificado do PGRSS aprovado pela Vigilância em Saúde Ambiental de Patos de Minas.” 

· No subitem 4.1.1, letra q, onde lê-se:

“q) Documento que comprove a inscrição do responsável técnico do laboratório no respectivo Conselho Federal e/ou Conselho Regional.”
                   Leia-se:

q) Documento que comprove a inscrição do responsável técnico do laboratório no respectivo Conselho Federal e/ou Conselho Regional. O responsável técnico é o profissional habilitado para realizar os exames e assinar os laudos emitidos pelo laboratório.”

· No subitem 4.1.1, letra s, onde lê-se:

“s) Documento que comprove participar de Programa de Avaliação Externa da Qualidade ou Provedor de Ensaios de Proficiência regulamentados pela ANVISA. Apresentar a cópia autenticada e atualizada do último controle de qualidade externo expedido.”
                    Leia-se: 
s)
Documento que comprove participar de Programa de Avaliação Externa da Qualidade ou Provedor de Ensaios de Proficiência regulamentados pela ANVISA. E TAMBÉM cópia autenticada e atualizada do último controle de qualidade externo expedido.

· No ANEXO VI - FICHA DE SOLICITAÇÃO DE CREDENCIAMENTO, onde se lê: 

Solicito credenciamento do quantitativo global do subgrupo 02 - Diagnóstico em Laboratório Clínico (lote 1), do subgrupo 03 – Diagnóstico por Anatomia Patológica e Citopatologia (lote 2) e dos exames constantes do lote 3.
                    Leia–se:

Solicito credenciamento do quantitativo global do subgrupo 02 - Diagnóstico em Laboratório Clínico (lote 1), OU do subgrupo 03 – Diagnóstico por Anatomia Patológica e Citopatologia (lote 2) OU dos exames constantes do lote 3.

· No ANEXO VIII – MINUTA CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SAÚDE, subitem 3.5 onde se lê:
3.5. O contratado deverá obedecer ao sistema de informação (SISREG) da SMS.

                    Leia-se

3.5. O contratado deverá obedecer ao Sistema de Regulação (SISREG) da SMS.

· No ANEXO VIII, subitem 3.27, onde lê-se:

“3.27. O contratado deverá fornecer, semanalmente, à Diretoria de Regulação os pedidos dos exames devidamente assinados pelos pacientes, juntamente com o valor total destes pedidos. Este procedimento deverá ser realizado até as 14:00 horas da quarta-feira da semana subseqüente ao período avaliado.No caso de feriado, o contratado deverá entregar a documentação no primeiro dia útil imediatamente anterior.”
                   Leia –se:
“3.27. O contratado deverá fornecer, semanalmente, à Diretoria de Regulação os pedidos dos exames devidamente assinados pelos pacientes, juntamente com o valor total destes pedidos. Este procedimento deverá ser realizado até as 13:00 horas da quarta-feira da semana subseqüente ao período avaliado. No caso de feriado, o contratado deverá entregar a documentação no primeiro dia útil imediatamente anterior.” 

· NO ANEXO IX – TERMO DE REFERÊNCIA, no subitem 4.3 onde lê-se:

“4.3. Os documentos exigidos nos subitens 4.1.6, 4.1.7, 4.1.8, 4.1.9 deverão ser apresentados em cópia autenticada, ou então em cópias simples, desde que acompanhados do original, para autenticação pela Comissão de Licitação.”
                    Leia-se:
“4.3. Os documentos exigidos nos subitens 4.1.6, 4.1.7, 4.1.8, 4.1.9 e 4.1.10 deverão ser apresentados em cópia autenticada, ou então em cópias simples, desde que acompanhados do original, para autenticação pela Comissão de Licitação.”
· No ANEXO IX, no subitem 9.3.1, onde lê-se:

9.3.1. “Após às 23:00 horas será realizado apenas as coletas referentes aos exames de emergência, definido pelos plantonistas das Unidades de Pronto Atendimento.”
                     Leia-se:
9.3.2. “Após às 21:00 horas será realizado apenas as coletas referentes aos exames de emergência, definido pelos plantonistas das Unidades de Pronto Atendimento.”
· No ANEXO IX, no subitem 11.27, onde lê-se:

“11.27. O contratado deverá fornecer, semanalmente, à Diretoria de Regulação da SMS os pedidos dos exames devidamente assinados pelos pacientes, juntamente com o valor total destes pedidos. Este procedimento deverá ser realizado até as 14:00 horas da quarta-feira da semana subseqüente ao período avaliado. No caso de feriado o contratado deverá entregar a documentação no primeiro dia útil imediatamente anterior.”

                    Leia – se:
“11.27. O contratado deverá fornecer, semanalmente, à Diretoria de Regulação da SMS os pedidos dos exames devidamente assinados pelos pacientes, juntamente com o valor total destes pedidos. Este procedimento deverá ser realizado até as 14:00 horas da quarta-feira da semana subseqüente ao período avaliado. No caso de feriado o contratado deverá entregar a documentação no primeiro dia útil imediatamente posterior.”

· NO ITEM 5.2 DO EDITAL, acrescente-se o subitem 5.2.7, sendo:

“5.2.7 – Não serão credenciados os postos de coleta.”

· No ANEXO IX – Termo de Referência:
“Seja excluído o subitem 9.3.2. Os exames solicitados em caráter de urgência (marcadores CPK, CKMB, TROPOMINA) deverão ser entregues em no máximo 60 minutos).

                               As demais cláusulas e condições permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 14 de fevereiro de 2014.

Fernando Gomes da Cunha Costa
Presidente da CCP
E-mail :   licitacoes@patosdeminas.mg.gov.br  Fone: (34) 3822-9604 ou 3822-9607

Rua Dr. José Olympio de Mello, n° 151 - Centro 38.700-000 -  Patos de Minas (MG)

                                               www.patosdeminas.mg.gov.br/licitacoes
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