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  PROJETO

 CORRIDA DO CAMPO – ano: 2015 

1 – Nome
Corrida do Campo
2 – Local e data 

Local: Região da Gameleira (entre os Km 11 e 12 da LMG 743) até o Distrito de Pindaíbas, no município de Patos de Minas – MG

Data: 11 de outubro de 2015, domingo

Largada: 9 horas

3 – Percurso

7 (sete) quilômetros 

4 – Objetivos 

4.1 - Objetivo Geral:

Pensando na promoção da saúde e na busca por estilos de vida e hábitos mais saudáveis também para os moradores e trabalhadores da zona rural de Patos de Minas, a Secretaria de Cultura, Turismo, Esporte e Lazer da Prefeitura de Patos de Minas realizará a 3ª edição da Corrida do Campo, neste ano de 2015.
Considerada uma das atividades físicas mais democráticas, a corrida de rua tem atraído cada dia mais adeptos. Para incentivar a sua prática, a Corrida do Campo, em sua 3ª edição, disponibilizará um percurso de 7 quilômetros para a sua realização.
4.2 - Objetivo Específico e Atividades Previstas:

· Movimentar os Distritos da cidade de Patos de Minas, no sentido de estimular a prática esportiva e transformar a região também em pólo turístico e em referência no Estado de Minas Gerais e em todo Brasil.
· Possibilitar a inserção ao esporte, o desenvolvimento de atividades educativas e promoção da saúde. 
· Possibilitar o entrosamento de pessoas das mais variadas classes sociais, idades, cores e credos.

· Despertar o esporte como um canal de prevenção contra o uso de drogas e inclusão social.

· Promover a participação do homem do campo, valorizando também todo o seu potencial atlético e esportivo. 

5 – Público alvo
O público alvo da Corrida do Campo são os atletas profissionais e amadores, amantes da corrida, com idades de variam entre 15 e 70 anos acima, e que estejam preparados e condicionados fisicamente. Esses atletas serão separados em segmentos de idades e sexo, concorrendo nas devidas categorias.
6 – Justificativa
Como a corrida de rua atualmente é o esporte que mais cresce no país, e a cada ano que passa adquire novos adeptos, conhecer novos lugares e romper desafios são os objetivos da Corrida do Campo. É uma ótima oportunidade para atrair atletas dos Distritos de Patos de Minas e também da cidade.

É reconhecida também a sua importância para os setores turísticos, de lazer e de entretenimento.  Partindo dessas premissas, a Secretaria de Cultura, Turismo, Esporte e Lazer da Prefeitura Municipal de Patos de Minas prevê mais um sucesso na realização da Corrida do Campo, neste ano de 2015.   
