APRESENTAÇÃO
Quanto riso, ó, quanta alegria...Que o “Carnaval de Outrora” se torne um marco em Patos de Minas! Com esse intuito, a Prefeitura Municipal, através da Secretaria de Cultura, Turismo, Esporte e Lazer, realiza, pela segunda vez (a primeira foi em fevereiro de 2013), quatro dias de festejo resgatando idos que combinam animação e luxo às antigas marchinhas de carnaval. Esse estilo ‘Outrora’, que antes acontecia em salões, ressurge em plena praça pública, na região central de Patos de Minas, apostando no trazer para o presente o passado que fez história, que ficou na memória e que, quando lembrado, carrega saudades.
Outros municípios brasileiros também apostam no “Carnaval de Outrora”, considerando que as vantagens apontadas vêm sendo inúmeras: a começar pelo público familiar que prestigia os dias de festejo. Afinal, as músicas tocadas são aquelas que as pessoas - que curtiam os carnavais de salão - guardam na ponta da língua. Entre marchinhas e rodas de samba, confetes são lançados ao vento pelas crianças, e as serpentinas, em arremesso único, cruzam a pista de dança de uma ponta a outra.
Neste ano, o “Carnaval de Outrora” em Patos de Minas acontece nos dias 1, 2, 3 e 4 de março, respeitando o horário de início e término traçado pelos organizadores, tendo toda uma infra estrutura arquitetada, que vai da montagem de bares que apresentam uma culinária local, ao erguimento de tendas ornamentadas ao estilo remetido pela época. Inúmeros banheiros químicos serão colocados no local do evento e, para as crianças, um parquinho de diversões estará à disposição. O “Carnaval de Outrora” contará com o apoio da Polícia Militar, da Polícia Civil e do Corpo de Bombeiros.
JUSTIFICATIVA
O que diferencia o projeto “Carnaval de Outrora” dos outros estilos carnavalescos é a apresentação de um ritmo musical que, em outros idos, alegrou tanta gente, e que, trazendo para os tempos atuais, alcança e alegra, praticamente, todas as faixas etárias – de crianças à terceira idade. Foi assim em 2013, em Patos de Minas, e a tendência é o aperfeiçoamento e o crescimento do evento, em 2014.

Outro ponto a ser ressaltado e destacado é a ausência de incidentes graves registrados no “Carnaval de Outrora” de 2013.  Nesse estilo traçado, o evento proporciona um maior ar de aproximação entre as pessoas, levando alegria e harmonia às famílias presentes. 

OBJETIVO & PÚBLICO
Proporcionar à população patense e visitantes uma festa popular digna, resgatando os carnavais que marcaram época, onde lazer e segurança imperam, famílias participam e se interagem, crianças brincam e pulam, assim como a terceira idade desfruta de uma festividade em pleno centro da cidade. 
