APRESENTAÇÃO
A Copa Municipal de Futsal é um evento inédito, realizado pela Prefeitura de Patos de Minas, e está agendada para o período de 29/03 a 12/04. O torneio é limitado a 24 equipes do município de Patos de Minas, e as inscrições, que são gratuitas, terão início a partir de 6 de março, e deverão ser feitas diretamente na Secretaria de Cultura, Turismo, Esporte e Lazer (segunda-sexta, de 8 às 17 horas).
Para participar, as equipes interessadas deverão preencher a ficha de inscrição, com as seguintes informações: nome completo de 12 atletas com data de nascimento a partir de 1998 (acima de 16 anos de idade), sendo todos residentes em Patos de Minas; número da carteira da identidade; e assinatura do atleta. A abertura da Copa e o torneio início acontecerão no dia 29 de março, a partir das 12 horas, no Ginásio do PTC. 

A expectativa dos organizadores é a de poder reunir atletas dos mais diversos ramos profissionais e acadêmicos de Patos de Minas, atingindo jogadores de diversos bairros e seguimentos. 

JUSTIFICATIVA

A atividade física é a maior aliada na prevenção de doenças e no combate ao uso de drogas. Assim, ela proporciona aos cidadãos hábitos saudáveis e uma vida mais prazerosa. Este projeto ainda estimula na colaboração do convívio e da socialização entre a comunidade.

O esporte é uma ferramenta de auxílio no processo de desenvolvimento educacional, social e de saúde do ser humano. Jovens e adultos, carentes de valores éticos e morais, encontram no esporte incentivo a essas conquistas aliadas aos sentimentos de cooperação e amizade.

Ante a essas necessidades, a Secretaria Municipal de Cultura, Turismo, Esporte e Lazer propõe desenvolver políticas públicas no âmbito esportivo e de atividade física, para serem aplicadas no Município.

OBJETIVO GERAL

Promover o esporte com caráter socioeducativo, fundamentado na participação, na formação e no rendimento, tendo em vista a valorização humana, a promoção social e a melhoria da qualidade de vida.

OBJETIVOS ESPECÍFICOS

· Sensibilizar empresários, representantes de empresas, trabalhadores, suas famílias e comunidades para a prática do esporte;
· Promover a prática esportiva diversificada fundamentada na participação, na formação e no rendimento;

· Estimular a integração entre empresas, trabalhadores e comunidades por meio da prática esportiva;

· Incentivar e apoiar ações esportivas;

· Integrar a comunidade através de práticas esportivas;
PÚBLICO ALVO

400 pessoas diretas (atletas)
2.000 pessoas indiretas (comunidade)
