APRESENTAÇÃO

CARNAVAL DE OUTRORA é o resgate dos carnavais de salão, com a apresentação de samba, marchinha, samba canção, rodas de samba, máscaras, fantasias, blocos e cordões, com muito confete e serpentina, procurando levar à população patense e convidados de outras cidades o lazer com alegria e segurança. Será realizado nos dias 14, 15, 16 e 17 de fevereiro, tendo toda uma infra estrutura arquitetada, que vai da montagem de bares ao erguimento de tendas, mais o apoio da Polícia Militar, da Polícia Civil, do Corpo de Bombeiros e da SAMU.

JUSTIFICATIVA

A ideia de manter o estilo ‘Outrora’ se baseia, primeiramente, no sucesso que esse tipo de carnaval teve nos dois anos anteriores, em Patos de Minas. Foram dois carnavais que tiveram a presença de um considerável público familiar, que lotou a Praça Antônio Dias nos dias de evento. Foram carnavais sem registro de qualquer ocorrência policial grave, e que mantiveram horários de início e término, respeitando os moradores da região central da cidade. Na realidade, o estilo ‘Outrora’ tem proporcionado uma maior aproximação entre as pessoas, levando alegria e harmonia às famílias (de crianças à terceira idade) que prestigiam o evento. Marchinhas, rodas de samba, confetes e serpentinas são marcas desse estilo carnavalesco implantado em Patos de Minas. 

OBJETIVO

Proporcionar à população patense e visitantes uma festa popular digna, onde lazer e segurança imperam, onde famílias participam e se interagem, crianças brincam e pulam, assim como a terceira idade desfruta de uma festividade em pleno centro da cidade. 

PÚBLICO ALVO

Famílias, reunindo todas as faixas etárias. Em 2013 e 2014, a presença da terceira idade foi imensa, assim como a participação das crianças. Para este ano, o propósito continua sendo o mesmo.

