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REGULAMENTO DO CONCURSO DE REDAÇÃO

Programa Municipal de Orientação e Educação em Meio Ambiente - POEMA 2014

Tema: “ASSUMA A RESPONSABILIDADE COM O MEIO AMBIENTE DE SUA CIDADE”.
1- DO CONCURSO:
a) O Concurso de Redação é organizado pela Prefeitura Municipal de Patos de Minas e pela empresa LIMPEBRAS.

b) O tema do concurso é: “Assuma a responsabilidade com o meio ambiente de sua cidade”.

c) Poderão participar do concurso, os alunos do 7º ano do Ensino Fundamental, das escolas municipais urbanas e rurais, regularmente matriculados, que tenham participado da palestra ambiental do Programa de Orientação e Educação em Meio Ambiente –POEMA - realizada na escola em 2014.

d) Excepcionalmente nas escolas municipais dos distritos e povoados, poderão participar também do Concurso de Redação os alunos do 8º e 9º ano, regularmente matriculados, que participaram da palestra ambiental do Programa de Orientação e Educação em Meio Ambiente – POEMA – realizada na escola em 2014.

2- DA PREMIAÇÃO:
a) Os autores das três melhores redações serão premiados, cada um com UMA BICICLETA e agraciados com medalha de reconhecimento. 
b) O professor inscrito, orientador do aluno autor da redação premiada, será contemplado com UM TABLET e agraciado com placa de reconhecimento.
3- DAS INSCRIÇÕES E ENTREGA DE REDAÇÕES:
a) Cada escola municipal, participante do POEMA, receberá um envelope contendo: Ficha de inscrição, Termo de Responsabilidade e Formulário Padrão de Redação, que também estarão disponíveis no site: www.patosdeminas.mg.gov.br.

b) As escolas deverão enviar somente uma redação pré-selecionada. Esta deverá ser entregue juntamente com a Ficha de inscrição e Termo de Responsabilidade.

c) A redação, Ficha de inscrição e Termo de Responsabilidade deverão ser entregues em envelope lacrado, contendo os dados da escola e telefones para contato.

d) Cada escola realizará uma seleção interna para escolha da redação, considerando o tema proposto, através de uma Comissão Julgadora para escolher, entre todos os textos produzidos pelos alunos participantes, a melhor redação capaz de representá-la.
d) Cada escola deverá designar um educador responsável pela orientação aos alunos, cujo nome deverá constar no formulário de inscrição.

e) Para que a inscrição seja válida, o (a) diretor (a) da escola deverá assinar o Termo de Responsabilidade (modelo padrão), no qual a escola atestará que a redação inscrita foi realizada em atividades em sala de aula, é inédita e foi escrita de próprio punho pelo aluno.

f) A redação inscrita não será devolvida.
4- DOS PRAZOS:

a) O prazo para entrega das Redações, Fichas de inscrição e Termos de Responsabilidade inicia em 21 de julho de 2014 e encerra em 25 de agosto de 2014.

b) As escolas deverão encaminhar as redações no prazo estipulado para a sede da LIMPEBRAS, localizada na Rua Vereador João Pacheco, nº 348, Bairro Santo Antônio, Patos de Minas/MG, no horário de 7 às 12 horas (parte da manhã) e de 13 às 17 horas da tarde.

c) A Comissão Organizadora do Concurso de Redação do POEMA, não se responsabiliza por eventuais atrasos na entrega dos formulários, termos de responsabilidade e das redações.
5- DO JULGAMENTO E RESULTADOS:
a) As redações serão julgadas por comissão constituída especialmente para este fim, a critério da organização do concurso.

b) As redações deverão ser escritas com letra legível e serão avaliadas de acordo com a coerência do tema, criatividade e correção ortográfica. 

c) O estilo das redações será o narrativo, sendo que o número mínimo de linhas deverá ser 20 e o máximo deverá ser 30.

d) O aluno deverá abranger no desenvolvimento de sua redação assuntos relacionados a uma das três agendas sustentáveis: Agenda Marrom, Agenda Verde ou Agenda Azul, considerando o tema proposto.

e) O resultado será divulgado a partir do dia 15 de setembro de 2014, pelo site da Prefeitura Municipal e outros veículos de comunicação da cidade.

f) Os prêmios serão entregues ainda no mês de setembro, em data, horário e local a serem definidos pela Coordenação do Programa de Educação e Orientação em Meio Ambiente - POEMA.
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